11Iro

HWmsa: EBGENY
Bo3spact: 23

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.11.2023 13:42:51

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 10.11.2023 14:14:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314465/answer/314506




9TO0 moxome Ha OCTPOKOHEYHbIE KOHAUIOMBI KparHeu II0TU. [I71s TOUHOM OUarHoCTUKY BaM Hamo
chenaTh aHANIM3 COCKo0a M3 ypPeTpH Ha YPOTeHUTANbHYI0 NHPEKINI0 (MHPEKINIO Tepefaloyocs
IIOJIOBLIM ITyTeM) MeTomoM [1LIP-nuarunoctuku (BITY, xmamMuauu, ypeannaa3Mbl, MUKOIIIa3MBI,
KaHOUOBI, TapOHEPesIIbl, TPUXOMOHAMK) U 00CYOUTh PE3YIbTATHl C YPOJIOT'OM.



